

**Consiliul Raional Ialoveni**  
**Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Ialoveni**

**Hotărâre nr. 08 din 29 iunie 2020**

**privind lichidarea consecințelor în rezultatul calamității naturale**

În perioada august 2019-aprilie 2020 în teritoriul raionului a fost stare de secetă. În a doua decadă a lunii aprilie au avut loc înghețuri.

În zilele de 14, 15 și 21 iunie curent asupra localităților Ialoveni, Hansca, Pojăreni, Costești, Țipala și Horăști sau abătut ploi torențiale, care au format viituri de apă. În rezultatul scurgerii lor au fost deteriorate drumuri, au inundat case de locuit și gospodării auxiliare, au înnămolit grădinile unor locuitori din aceste localități precum și canale de scurgere a apelor pluviale.

În ședința extraordinară a Comisiei raionale pentru situații excepționale din data de 29 iunie 2020 în rezultatul examinării demersurilor de solicitare a ajutorului financiar a 6 primării, pentru finalizarea lichidării consecințelor calamităților naturale,

**S-A HOTĂRÂT:**

1. Se ia act de solicitările de ajutor financiar al primăriilor Ialoveni, Hansca, Pojăreni, Costești, Țipala și Horăști pentru finalizarea lichidării consecințelor calamităților naturale, de informația referitoare la starea de secetă și înghețuri.

2. În conformitate cu pct. 6 a HG Republicii Moldova nr. 1076 din 16.11.2010 se înaintează către Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova demers de solicitare a ajutorului financiar pentru fiecare primărie în parte, pentru finalizarea lichidării consecințelor în rezultatul calamității naturale.

3. Secretarul Comisiei v-a pregăti și v-a expedia Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, demersul de solicitare a acordării compensației financiare pentru producătorii agricoli din raion, care au suportat pierderi în rezultatul secetei din perioada august 2019-aprilie 2020 și a înghețurilor din aprilie 2020. În comun cu colaboratorii Serviciului Agricultură vor acumula și verifica documentele necesare, pentru anexarea lor la demersul respectiv.

3. Secretarul Comisiei v-a asigura controlul asupra înlăturării neajunsurilor în dosarele examinate a primăriilor.

**Președintele raionului,**  
**Președinte al Comisiei pentru**  
**Situații Excepționale**



**SILISTRARU Mihail**

**Secretar**

**BORDEA Ion**